
Εξαπλώνεται το κίνημα των "εξοργισμένων" 

Και  στην  Πάτρα προετοιμάζεται  το  έδαφος  για  το...  ισπανικό  μοντέλο  
επανάστασης των τελευταίων ημερών.
Ίσως να το δούμε και στην Πάτρα με μικρότερης αντίδρασης κινητοποίηση, το σίγουρο όμως είναι ένα, 
δηλαδή το κάλεσμα προς τους Πατρινούς και τις Πατρινές.

Η διαμαρτυρία που προετοιμάζεται μέσω facebook και άλλων blogs έχει προγραμματιστεί για την επόμενη 

Τετάρτη 25 Μαΐου από τις 7 το απόγευμα έως τις 11:30 το βράδυ.
Η μεγάλη συγκέντρωση ετοιμάζεται στην πλατεία Γεωργίου, χωρίς κομματικές σημαίες, χωρίς παρατάξεις 
και χωρίς διαχωρισμούς. Όλοι για όλους.

Το γεγονός υπάρχει και σαν εκδήλωση στο facebook την οποία μπορείτε να δείτε εδω: 

Και στην Αθήνα 

Παρασκευή  βράδυ  και  οι  Ισπανοί  της  Αθήνας  συγκεντρώνονται  έξω  από  την  πρεσβεία  τους,  στον 
πεζόδρομο της Διονυσίου Αρεοπαγίτου.

Χωρίς φωνές, χωρίς ουρλιαχτά, με ευγένεια και πολιτισμό, παρέδωσαν μαθήματα Δημοκρατίας, σεβασμού 
και αλληλεγγύης.

Το ίδιο θα συμβεί και το Σαββατοκύριακο.

Μία ειρηνική διαμαρτυρία χωρίς ίχνος βίας, φέρνει πιο κοντά τις πλατείες της Ισπανίας με την Ελλάδα.

Αξίζει και πρέπει να σημειωθεί πως διμοιρία αστυνομικών έσπευσε στο σημείο, αποχώρησε όμως λίγο 
μετά.  Δεν  υπήρχε  λόγος  να  παραμείνει.  Άλλωστε  μαθήματα  πολιτισμού  και  κοινωνικότητας  δίνονταν.

Κεντρικό σύνθημα της διαμαρτυρίας στην Ισπανία είναι το "Πραγματική Δημοκρατία Τώρα" και από εκεί  
έχει πάρει το όνομά του το κίνημα στο διαδίκτυο ή αλλιώς κίνημα της 15ης Μαΐου, τη μέρα που ξεκίνησαν 
οι διαμαρτυρίες.

http://www.facebook.com/event.php?eid=211318218901137


Τι λένε όμως οι ίδιοι;

Στο  μανιφέστο  που  έχει  πλέον  δημοσιοποιηθεί  κάνουν  λόγο  για  τη  συμμετοχική  δημοκρατία.

"Είμαστε μια ομάδα πολιτών, διαφορετικών ηλικιών και κοινωνικής προέλευσης, που νιώθουμε οργισμένοι 
επειδή δεν εκπροσωπούμαστε επαρκώς από τα κόμματα και νιώθουμε ότι μας έχουν προδώσει στο όνομα 
της δημοκρατίας....Νομίζω ότι μπορώ να το αλλάξουμε. Νομίζω ότι  μπορώ να βοηθήσω. Ξέρω ότι μαζί  
μπορούμε. Παρέα με εμάς. Είναι δικαίωμά σας"

πηγή: pitsirikos.net 


